

赤峰市公安机关百日攻坚行动战果丰硕

本报讯(记者 宋宏颖)为了确保人民群众生命财产安全和社会治安大局持续稳定,最大限度地压降侵财类案件发生,扭转“盗抢骗”、新型电信网络诈骗等侵财类案件高发态势,2021年7月27日至10月31日,自治区公安厅在全区范围内开展“抓防范、控发案、保平安”百日攻坚行动。赤峰市公安局按照上级部署要求积极行动,共破获各类案

件515起,抓获案件嫌疑人201人。期间,赤峰市公安局红山区分局哈达派出所连续打掉3个盗窃电瓶车团伙,抓获犯罪嫌疑人5名,通过串并案破获相关案件100余起。宁城县公安局成功破获一起窃取3500余条公民个人信息注册支付宝为电信网络诈骗等犯罪进行“跑分”洗钱活动的特大侵犯公民个人信息案,捣毁窝点两

处,抓获犯罪嫌疑人9名。这两起典型案例的成功侦破,起到了强有力的震慑效果和鼓舞作用。

目前,百日攻坚行动已进入巩固关键期,赤峰市公安局将继续发扬赤峰公安精神,保持争先劲头、鼓足争先勇气,坚决打好这场硬仗,努力为全市的平安和谐稳定作出新的更大的贡献。

宣传打击齐发力 缉枪治爆显成效

明安图讯 锡林郭勒盟正镶白旗公安局高度重视打击整治枪爆违法犯罪活动,该局治安大队根据上级安排部署,坚持宣传发动、清查收缴、线索深挖多点发力,以建设平安正镶白旗为主线,着力强化工作举措,扎实推动打击整治枪爆违法犯罪专项行动深入开展。

该局通过开展形式多样的宣传活动,鼓励广大人民群众主动上交违禁品,积极举报涉枪、涉爆违法犯罪活动并提供违法犯罪活动线索。2021年,该局查处涉枪行政案件1起,收缴枪支1把。查处管制刀具12把。收到群众主动上交枪支两把,子弹333发。截至目前,正镶白旗未发生影响社会稳定的涉枪案事件,缉枪治爆活动取得显著成效。(武可默)

扎实做好思想工作 确保部队安全稳定

呼和浩特讯 针对当前部队工作节奏快、官兵身心压力大的实际,近期,武警内蒙古总队呼和浩特支队紧盯官兵思想动态,积极采取有力措施,扎实做好“一人一事”思想工作,确保部队安全稳定。

该支队要求把“一人一事”工作与安全工作相结合,把解决思想问题与解决实际问题结合起来,重点摸清身体有伤病、心理指数偏高、家庭遭遇变故、训练怕苦怕累等需要重点关注的人员的思想动态,全方位、多角度摸清官兵思想底数,排查隐患苗头,确保做到防患于未然。同时,按照“普遍性问题搞好集中教育,倾向性问题搞好专题教育,偶发性问题搞好随机教育,个别人的具体问题搞好个别教育”的工作思路,有针对性地进行思想引导,消除官兵思想疙瘩,疏通心理梗阻。通过扎实开展“一人一事”工作,进一步密切了内部关系,增强了部队的凝聚力和战斗力,有效激发了官兵履职尽责的工作热情,为确保部队安全稳定打下了坚实的思想基础。(姜程益 钱小伟)

宣扬廉政文化 营造良好氛围



为进一步筑牢廉洁思想堤坝,使廉政思想深入人心,武警内蒙古总队呼和浩特支队扎实开展“廉政文化进军营”活动,引导全体官兵阅读廉政书籍,创作廉政作品,营造崇廉倡廉的良好氛围。 李晓磊 摄

警保联动广宣传 真情关爱老年人

城关讯 为进一步强化辖区老年人群体的交通安全防范意识,预防和减少涉及老年人群体交通事故的发生,近日,乌兰察布市兴和县交警大队联合保险公司深入辖区新城社区,开展了一场主题为“守护老年人平安,关注老年人安全”的交通安全宣传活动。

活动中,民警和保险公司工作人员针对老年人交通安全知识匮乏、安全意识薄弱、观察反应迟缓等实际情况,采用通俗易懂的语言,围绕老年人在参与道路交通活动中如何安全骑车、安全乘车、安全行走、在不同道路环境下如何避免交通事故的发生以及遇到道路交通事故突发情况采取的紧急措施等方面进行了详细讲解。期间,民警为社区附近的老年人发放了宣传单,并进行了交通安全知识互动,现场为广大老年人解答疑惑,为他们面对面讲解道路交通安全行车常识,普及道路交通安全法律法规,旨在进一步提高老年人的文明出行意识,增强自我保护能力。(贾秀 方璐)

开展安全大检查 防范风险保稳定

音德尔讯 近日,兴安盟扎赉特旗公安局巴彦高勒派出所依托“抓防范、控发案、保平安”百日攻坚行动,组织民辅警深入辖区特种行业场所开展安全大检查,全力维护社会治安秩序稳定。

期间,该所民辅警深入辖区各个电动车销售、维修场所进行检查,完善登记业主信息,建立更新档案台账,要求销售、维修电动车场所做好实名制登记工作。同时,深入到辖区各废品收购部等场所进行消防安全检查,要求各收购点清理消防通道,防止因货物堆积造成消防隐患,确保场所安全出口畅通,并要求对废旧金属及家用电器收购做好实名制登记。通过此次检查,规范了辖区特种行业场所的经营秩序,提高了负责人的责任意识和守法意识,有效震慑了违法犯罪行为,为维护辖区社会稳定奠定了基础。(董震)

内外监督双向发力 廉洁自律蔚然成风

呼和浩特讯 按照海关总署部署,呼和浩特海关从今年3月开始,开展为期8个月的“现场监管和外勤执法权力寻租”专项整治工作。专项整治工作开展以来,该关坚持“开门搞整治”,开通了信访举报专用互联网邮箱,线上线下广泛发布《致进出口企业的一封信》,公示通报整治重点和举报途径。在全关11个隶属海关、两个事业单位设置34个专门举报箱,做到所有海关办公场所和业务现场全覆盖,主动接受群众监督,实时掌握廉情。海关内部围绕现场监管与外勤执法领域廉政风险高发点,组织两轮风险排查,梳理自查要点29项,列出廉政风险清单,推进清廉海关建设不断深入。

为了提升监督效果,呼和浩特海关近年来探索了一系列内外监督联动的有效做法:开展外出执法廉政监督回访调查,定期向企业回访,了解海关工作人员外出执法过程中履行告知义务、遵守廉政纪律以及窗口作风情况;为防范利益冲突行为,开展关区科级以上领导干部配偶、子女及其配偶从业情况自查,并对自查情况进行抽查核实;与特约监督员开展联合监督,组织特约监督员采取实地调查、暗访走访、模拟办事等方式,定期对海关执法一线部门开展监督。随着监督效果不断提升,执法一线监管和窗口服务不断改进,廉洁自律蔚然成风。(袁欣)

借助联合执法力量 提升城市文明形象

鸿茅讯 近日,乌兰察布市凉城县城区街道两旁划设了整齐的停车位,各种交通管设施清晰醒目,在城区各个路段,凉城县交警大队和凉城县城市管理综合执法局的执法车辆不间断进行巡查。工作人员及时对各类不文明交通违法行为进行劝阻,大力宣传道路交通安全法律法规知识,倡导市民走斑马线、等候红绿灯,提醒大家文明出行,安全出行。

据了解,为了创建文明城市、卫生城市,凉城县城市管理综合执法局联合凉城县交警大队对违章停车行为进行了集中整治,规划了3344个车位,尽力满足广大车主的停车需求。为进一步规范道路交通秩序,提升城市文明形象,今年以来,凉城县交警大队与城市管理综合执法局联合执法,全力做好车辆乱停乱放整治工作,大力开展交通安全宣传,严厉打击交通违法行为,着力提升城市整体形象,切实营造出文明风尚人人参与,文明成果人人共享的良好局面。(张利军)

推行警务新机制 暖心服务更便民

大沁他拉讯 通辽市奈曼旗公安局大沁他拉派出所积极推行警务运行新机制,让民意领跑警务,警务保障民生,打通了服务群众的“最后一公里”。

时,该所组建了8支由1280人组成的联动队伍,队员们自发深入街道、社区、村屯,充当信息员、宣传员和治安巡控员。为推进社区警务队与街道社区网格化管理的“融合共治”,在社区警务队民警的带领下,积极发动社区网格员、物业保安、平安志愿者等群防群治力量开展警格联动、警保联动、警民联防等多种形式的“平安守护”行动。

该所将43%以上的警力配置优化组建社区警务队,将辖区科学划分为11个警务区,每个警务区按照“一区一警两辅”进行配备,并为社区警务队民警配备配备了移动警务终端。社区民辅警常驻社区、扎根社区,从群众的“门外客”变为“自家人”,真正成为了社区的一份子,实现了社区民警专职化和专业化,依托人熟、地熟、情况熟的优势,积极开展信息采集、矛盾纠纷排查、防范宣传等工作。同时,该所化解各类矛盾纠纷630起,矛盾纠纷调处率达100%,累计为群众办实事120件,把社区治理的痛点、难点、堵点化解在基层第一线,服务民生更贴心更暖心。(徐振江)

重视人才培养 推进强军兴军

乌海讯 “这是中队的大喜事!”近日,武警内蒙古总队乌海支队某大队机动一中队官兵聚在一起分享喜悦。原来是该中队接到了支队机关的电话通知:6名参加军队院校考试的战士全部金榜题名。

为强化人才培养,从今年年初至今,机动一中队党支部在上级党委机关的帮带指导下,坚持文化提升和军事训练并重,通过战士自学和干部辅导,为考学战士复习备考创造了良好的学习环境和军事训练氛围。苦心人天不负,经过刻苦努力的学习,周星宇、李梓杨、王林巍、蔡元春(士官院校)被武警工程大学录取,蒋运林和黄兆兴(士官院校)收到了武警特警学院的录取通知书。谈及未来的规划,6名战士均表示,“即将离开奋斗了两年的‘家’,开启另一个军旅篇章,自己将倍加珍惜组织给予的求学机会,在院校中严于律己、努力学习,早日成长为祖国需要的合格军官和优秀士官,为强军目标的实现贡献自己更大的力量。”(侯俊平 李小德)

急民所急办实事 倾力相助解难题

通辽讯 近日,通辽市科尔沁区公安分局西门派出所接到指挥中心指令称,报警人的25岁的女儿孟某某雷打不动每天晚上都会给远在科左后旗的父母报个平安,可是,昨天晚上父母没有等来女儿报平安的消息,且女儿的电话一直处于关机状态,这让二位老人坐立不安,并第一时间报了警。

接警后,民警遂与报警人取得联系,报警人称其女儿和其好友包某某合租在科尔沁区金龙苑小区。有了这条线索,派出所民警立即驱车赶往该小区。接连敲了几次门,都无人开门。在楼道内,民警发现了一个写有包某某名字的快递盒子,于是按照快递盒上标注的电话号码与包某某取得了联系。包某某说孟某某的确和她在一起居住,目前她已回到科左中旗老家,孟某某在哪里她也不清楚,线索就此中断。随后,民警通过技术手段发现孟某某在通辽火车站前的速8酒店留有痕迹。于是,民警火速赶往速8酒店,可是孟某某并未在房间内。民警于是决定兵分两路,一队在该酒店内外蹲守;另一队在孟某某原来租住的地方蹲守。功夫不负有心人,就在第二天傍晚,孟某某终于出现在了速8酒店门前……

原来,孟某某是位外教老师,早上正准备去上班时,接到了一个诈骗电话,孟某某心里很反感,随手把手机设置成了静音模式,一场有惊无险的寻人就这样以“误会”而收场。民警当场让其给父母回个电话,当得知女儿平安无事时,父母悬着的心终于放了下来。事后,孟某某的父亲专程从科左后旗赶来,对民警认真工作的态度和热心为民的情怀表示了衷心感谢。(张洪涛)